

Денежная помощь – уверяют они - идет не на корм кошкам и собакам, а совсем на другие цели. Выпрашивая деньги у прохожих, просящие милостыню, не собираются их тратить на лечение своих животных, либо что-то еще. Они просто кладут их в карман, а затем, в этом уверены зоозащитники, покупают на них то, что необходимо им самим. При этом, как сообщает «Интерфакс» животных зачастую накачивают наркотиками. Чтобы сидели смирно и никуда не убегали. А если они все-таки не слушаются, то их владельцы применяют силу. По словам зоозащитников, к ним часто поступают жалобы на жесткое обращение с животными, которых не только эксплуатируют, например, заставляя позировать перед объективом, но и бьют. Кроме того, их просто выбрасывают на улицу. Обычно это происходит, когда владельцы кошек и собак пытаются пристроить отпрысков своих питомцев. Хозяева прибегают к услугам так называемых «перекупщиков», которые обещают устроить это за небольшие деньги. Однако в большинстве случаев они просто выбрасывают животных.

Зоозащитники считают, что защитить права животных помог бы специальный закон, который в России пока не принят.